

## **Госавтоинспекция напоминает родителям об ответственности**

Госавтоинспекция напоминает родителям об ответственности за безопасное поведение детей на проезжей части и вблизи нее. Необходимо постоянно контролировать местонахождение вашего ребенка и интересоваться, чем именно он занимается на улице, объяснить юным участникам правила безопасности в области дорожного движения.

Дети-пешеходы должны переходить дорогу только в обозначенных местах, обеспечить ребенка световозвращающими элементами, которые помогут водителю вовремя заметить ребенка при переходе дороги. Объясните ребенку важность их использования.

Взрослым необходимо также соблюдать правила перевозки детей в салоне автомобиля. Не забывайте сами пристегиваться ремнями безопасности, приобретите детское кресло, и пристегните ребенка.

Обращаем внимание родителей на то, что взрослые являются главным примером для детей. Своим поведением и действиями они формируют, в том числе, культуру поведения несовершеннолетних на дороге. Поэтому важно, чтобы этот пример был правильным.

Госавтоинспекция призывает водителей быть предельно внимательными при проезде остановок общественного транспорта, пешеходных переходов, вблизи и внутри жилых микрорайонов, не обезжалить транспорт, который остановился перед «зеброй», пропустить детей, переходящих дорогу.

Дисциплина, осторожность и соблюдение Правил дорожного движения водителями и пешеходами – основа безопасного движения!